
P O L A N D

P O L A N DP O L A N D

P O L A N D

- 79 -

•	 ADATTATORI PASSAPARETE
•	 BULKHEAD ADAPTORS
•	 SCHOTTVEBINDUGSSTUTZENBLOCS
•	 ADAPTATEURS PASSE-CLOISON

703/603

PART NUMBER M M1 F L L1 L2 L3 Ch1 Ch2
703 21615 M16X1,5 M16X1,5 M10X1 34 8,5 20 6 22 22
703 22215 M22X1,5 M16X1,5 M10X1 35 9 20 6 28 22
703 31215 M12X1,5 M18X1,5 M12X1,5 36,8 9 20 6 22 24
703 31615 M16X1,5 M18X1,5 M12X1,5 35 9 20 6 22 24
703 32215 M22X1,5 M18X1,5 M12X1,5 35 9 20 6 28 24
703 51215 M12X1,5 M22X1,5 M16X1,5 41 9 24 6 28 28
703 51615 M16X1,5 M22X1,5 M16X1,5 40 8,5 24 7,5 28 28
703 52215 M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 39 9 24 6 28 28
703 52615 M26X1,5 M22X1,5 M16X1,5 41 10 24 6 32 28
703 72215 M22X1,5 M28X1,5 M22X1,5 43 10 24 6 32 36

703 516150PZ01 M16X1,5 M22X1,5 M16X1,5 57 9 24 24 28 28

Con ghiera 698 codice 703 / Senza ghiera 698 codice 603
With locknut 698 code 703 / Without locknut 698 code 603
Mit sechskantmutter 698: 703 / Ohne sechskantmutter 698: 603
Avec contre-ecrou 698: 703 / Sans contre-ecrou 698: 603

•	 ADATTATORI PASSAPARETE
•	 BULKHEAD ADAPTORS
•	 SCHOTTVEBINDUGSSTUTZENBLOCS
•	 ADAPTATEURS PASSE-CLOISON

763/663

PART NUMBER M F1 L L1 L2 Ch1 Ch2
763 3 M18X1,5 M12X1,5 15,5 20 34 17 24
763 5 M22X1,5 M16X1,5 20,5 24 44 22 28

Con ghiera 698 codice 763 / Senza ghiera 698 codice 663
With locknut 698 code 763 / Without locknut 698 code 663
Mit sechskantmutter 698: 763 / Ohne sechskantmutter 698: 663
Avec contre-ecrou 698: 763 / Sans contre-ecrou 698: 763




